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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)
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پاسخ :

. 3
(10 نمره)
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پاسخ :

با استفاده از راهبرد حدس و آزمایش سن ان افراد ۳ و ۷ و ۵ و ۲ سال به دست یآید.

. 4
(10 نمره)

9 ب . 6 الف .
10 د . 15 ج .

پاسخ :

. 5
(10 نمره)

تعداد اسکناس های 5 هزار تومانی زهرا  3ا کمتر از اسکناس های 2 هزار تومانی اوست. او جمعا 34 هزار تومان ول دارد. اگر
او 6000 تومان آن را خرید کند، چند اسکناس 2 هزار تومانی دارد؟

4 ب . 7 الف .



4

6 د . 5 ج .

پاسخ :

7 - 3 = 4

. 6
(10 نمره)

کشاورزی 749 گوسفند ی خرد . او 700 گوسفند را روی هم به مبلغی معادل با خرید 749 گوسفند ی فروشد. هر راس از 49
گوسفند باقی مانده را به قیمت یک راس از 700 گوسفند فروخه شده قیمت گذاری ی کند و آن هارا ی فروشد. او در کل

چقدر سود کرده است ؟
5 ب . 7 الف .

70 د . 10 ج .

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)
در یک مسابقه دوی 10 کیلومتری وقتی برنده اول به خط پایان ی رسد ، 2 کیلومتر با برنده دوم و 4 کیلومتر با برنده سوم فاصله

دارد. برنده دوم که به خط پایان برسد ، چند کیلومتر با دونده سوم فاصله دارد؟

ب . الف .

7 د . ج .

پاسخ :
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. 8
(10 نمره)

یک ملث متساوی الاضلاع و یک شش ضلعی منتظم محیط های برابر دارند. اگر مساحت ملث 2 باشد، آنگاه مساحت شش
ضلعی چقدر است ؟

3 ب . 6 الف .
12 د . 2 ج .

پاسخ :

. 9



7

(10 نمره)

24000 ب . 12000 الف .
48000 د . 36000 ج .

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
با کمک روش الگوسازی حساب کنید به کمک انگشتهای یک دست به چند راه یتوان عدد 2 را نشان داد؟ (منانه شاکری)

پاسخ :
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